



风雅颂社区

志愿者开展"扫黄打非"活动

本报讯 近日,风雅颂社 区开展"扫黄打非"活动,不 仅通过公开栏宣传"扫黄打 非"相关知识,还向社区居 民普及"黄、赌、毒"及非法 音像制品的危害性,切实增 强社区居民防范意识和法 治意识。

组织社区工作人员在人 员聚集场所,发放"扫黄打 非"宣传资料,倡导社区居民

尊重知识,树立健康向上的 生活理念,营造了良好的社 会氛围。

此次宣传活动共发放宣 传小手册200余份,切实提 高了社区"扫黄打非"工作 的社会知晓率,提升了群 众保护知识产权的意识。 下一阶段,风雅颂社区将 不定期地开展"扫黄打非" 宣传活动,有效净化社区文



化市场环境。 记者 鲁慧 通讯员 生俊婷 文/图

新田社区

开展消防安全知识宣传活动

本报讯 为进一步提高消防 安全意识,掌握突发状况下灭火、 逃生技能,近日,新田社区邀请消 防培训中心教官进行了消防安全 培训讲座,社区组织辖区志愿者 和居民共26人参加了讲座。

讲座中,教官通过生动的 讲解及结合全国火灾案例,让 每位居民深刻感受到火灾的无 情及掌握消防知识的重要性。 授课教官还进一步对人员密集

场所、高层住宅发生的常见火 灾类型、火灾发生后的应急处 理方法、对各种火灾的扑救常 识、火场逃生要点等进行了详 细讲解。最后现场示范了各类 灭火器材的正确使用方法。

此次讲座让社区居民学 到了消防安全方面的实用知 识,进一步增强了社区居民的消 防安全防范意识,受到了社区居 民的一致好评。记者 鲁慧

■社工活动

"小小主持人"兴趣培养小组圆满结束

本报讯"亲爱的观众 朋友们,我是今天的主持人 李佳云,在今天这个欢乐的 日子里……"

你没有听错,这正是从 国基路街道金印阳光社区 (党群)服务中心活动室里传 出来的,一群可爱的青少年 正在参加金印阳光社区玖久 社工联合金水区文化馆、国 基路街道办事处、金印阳光 社区党支部开展的"成长青 轨线,小小主持人"兴趣培养 小组最后一节。此次小组共 7节,本节为最后一节。

在社工和主持老师的带 领下,这7节来,青少年的成 长有目共睹,每一段主持词, 都是青少年的成长见证。从 最初的不敢站出来展示自 己,到现在主动报名要上台 展示;从最初的沉默以对,到



现在口若悬河;从最初的敷 衍,到现在的认真,每一点变 化,都是青少年成长的足迹。 记者 鲁慧

通讯员 李佳云 文/图

党群共建合众力 爱在金印促融合

金印阳光社区服务之暑期风采展

本报讯 近日,玖久社工联合国基路街道办事处 金印阳光社区党支部、姿华物业,在金印阳光城北门 广场开展了"党群共建合众力,爱在金印促融合"暑期 风采展,将社区居民聚集一堂,通过青少年的朗诵展 示风采,同时将党群服务中心的手工作品进行展览, 吸引社区更多的居民了解社工、了解社区服务。 记者 鲁慧 通讯员 郝仨婷 李晓林

互助敬老,让健康养生小组更接地气

本报讯"之前一直要照 顾小孩子,现在孙子马上要开 学了,我就有更多的时间来参 加活动了,希望你们以后多举 办一些活动,到时候记得叫我 过来。"张女士激动地拉着工 作人员的手说道。

近日,国基路街道金印 阳光社区党支部联合玖久 社工在金印阳光社区活动 中心开展"健康加油站"健 康养生兴趣小组活动,活动 旨在提高社区老年人对健

康和养生知识的认知,帮助 老年人建立良好的健康生 活方式,增强老年人之间的 沟通交流,扩大老年人的朋 友圈,从而满足社区老年人 对健康的需求,拥有一个健 康、快乐的老年生活。

健康养生小组从7月份 开始至今,已经开展了6节 课,小组人数不断壮大,体现 出小组成员对社区老年兴趣 小组的热爱。小组活动主题 丰富,从相知相识、"食"人间

百味、为自己"喝"彩到心"动" 不如行"动"、"乐"享生活和 "舞"束表演,为老年人普及健 康和养生的基本知识,使老年 人动起来、乐起来。

健康养生小组不仅使 老年人掌握了健康养生常 识和健康养生操,还促进社 区居民之间良好的沟通和 互动,为丰富社区文化生活 打下基础。

记者 鲁慧 通讯员 李兵炎 谷阳

关注青少年能力提升

青少年期是成长的关 键期,暑假期间,青少年的 闲暇时间增多, 玖久社工通 过国基路街道、金印阳光社 区号召辖区的青少年到金 水区文化馆的暑期培训班

学习面塑,开设了"成长青 轨线,小小主持人"兴趣培 养小组和"成长青轨线,非 遗在身边"面塑学习小组, 吸引青少年参与到社区服 务中来,提升青少年能力。

搭建亲子互动平台

亲子的交流沟通、相处模 式、教育方法等,一直都是家庭 中重要的一项,2018年暑期,玖 久社工链接芝麻开门少儿美术

教育机构老师,开展了"绘生 活"能力提升小组,为社区亲子 搭建互动平台,互相交流学习 亲子相处模式。

长者康乐互助

2018年暑期, 玖久社工 将金印阳光社区长者分为低 龄长者和高龄长者,针对需 求,分别开展了耆乐园之"穿

针引线,引邻伴友"互助小组 和"健康加油站"——健康养 生小组,搭建互助平台,满足 长者的娱乐需求和健康需求。

暑期风采展示

2018年暑期,金印阳光 社区党群服务中心热闹非凡, 社区服务项目多种多样。为 了让更多的社区居民参与到 社区服务中来,社工将暑期的 各类服务相结合,以风采展示 的形式开展活动,扩大居民对 社区服务的认知。

在风采展示活动中,青少 年活力满满的朗诵,让家长和 社工认识到了青少年们不一 样的风采和成长。长者、亲 子、青少年们琳琅满目的手工 作品, 牢牢吸引了现场居民的 目光。志愿者们热心的志愿

服务,被广大居民所赞赏。 此次活动的开展,社工还 邀请到了金水区中方园社区 钰苑手工艺术团的非物质 文化遗产老师,为居民带 来了非遗手工作品,让更 多的居民了解非物质文化 遗产并培养学 习兴趣。

体验"非遗"文化魅力 康死居社区

本报讯 近日,康苑居 社区南门广场和往常一样 熙熙攘攘,但和往常社区居 民一起话家常不同的是络 绎不绝的赞美。

原来,郑州市金夕阳 家园托老服务中 心联合康苑居社 区、金顺 物业、社 会组织联合会及金水区玖 久社会工作服务中心组织 的以"传承非遗进社区,指 尖文化永铭记"为主题的第 二场文化展活动,活动内容 照例是非遗文化作品展、非 遗文化介绍及非遗文化制 作体验三大板块。这支来 自江韵芳团队的15位老师 编织的物品琳琅满目,精妙 绝伦,引来居民驻足观望, 甚至有的居民当场拜师求 艺,耐心地跟着老师一起编



织丝网花,不一会儿,师徒 作品便完美地呈现在大家 眼前。

记者 鲁慧 通讯员 张素勤 谷阳 文/图